

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЭТО ОЧЕНЬ ВАЖНАЯ И НУЖНАЯ ЧЕРТА!

На территории Российской Федерации классифицируются следующие виды правовой ответственности:

1. **Уголовная.**
2. **Административная**
3. **Дисциплинарная. .**
4. **Гражданско-правовая.**
5. **Материальная**

Уголовная. Данная ответственность наступает в случае совершения конкретного перечня преступления. Она определяется исключительно законом (УПРФ и УКРФ). Юридическим правом привлекать лицо к данному виду ответственности обладает только суд. В качестве наказания предусматривается конфискация принадлежащему правонарушителю имущества и лишение его свободы. В основе определения данной ответственности находится презумпция невиновности.

Административная. Возникает в случае совершения ряда проступков, которые в соответствии с Административным кодексом РФ, классифицируются как административные правонарушения. Такие дела рассматривают административные комиссии, к примеру, ОППИ, ОВД и другие. Наказание – штраф, а также административный арест правонарушителя

Дисциплинарная. Наступает данная ответственность при совершении дисциплинарных проступков. Привлечь к ней могут лица, обладающие дисциплинарной властью над работающими в коллективе работниками. Предусматриваемое наказание - предупреждение, затем выговор, а уже напоследок увольнение.

Гражданско-правовая. Возникает в том случае, когда нарушаются договорные обязательства, связанные с имуществом. Предусматриваемая компенсация – возмещение в полной мере ущерба. В соответствии со статьей 11 Гражданского кодекса РФ определяется данная ответственность судом либо другим административным органом.

Материальная. В случае возникновения таковой, рабочие или служащие обязаны возместить ущерб, нанесенный предприятию. Причём размер возмещения определяется в процентном отношении к заработной плате.



Встреча учеников с Прокурором Крыма Поклонской Н.В. МКОУ «ЯСШ» №2 «Школа будущего» Разъяснение ребятам об ответственности перед законом.



Первое правило: нельзя свалить свою ответственность на другого человека, если он ее не берет. Поэтому если Вы решаете, думаете, делаете и «разгребааете» последствия за другого человека — это Ваша проблема, Вы сами взвалили все на себя. Замечу, что отказаться от того, что Вы «тащите» за другого — очень сложно, потому что тот, другой, не захочет брать свою ответственность обратно, к хорошему быстро привыкают. Зачем идти работать, обустроить дом или заботиться о детях самому, когда есть Вы?

Второе правило: человек не сможет стать ответственным, если ему не предоставлена возможность научиться этому или проявить свои умения. Если всегда и везде решать за человека, «спасать» его в каждой, даже не очень сложной ситуации, прощать безответственность и поощрять несамостоятельность, то его ответственность снова станет Вашей, это касается отношений в браке, с детьми или близкими друзьями.

Третье правило: отдавая свою ответственность, Вы отдаете свободу выбора. Как только ответственность передана другому, Вы автоматически лишаетесь права принимать решения, действовать самостоятельно и иметь собственное мнение.

С 14-ти лет наступает

ответственность за:

- убийство,
- умышленное причинение **тяжкого и среднего** вреда здоровью,
- похищение человека, **изнасилование,** насильственные действия **сексуального** характера,
- кражу,
- грабеж,
- разбой,
- вымогательство,
- **неправильное завладение автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения** (угон),
- **уничтожение или повреждение имущества при отягчающих обстоятельствах** (т.е. путем поджога, взрыва, повлекшие смерть человека или иные тяжкие последствия).



PPt4WEB.ru

Я выбираю- ОТВЕТСТВЕННОСТЬ!



Буклет подготовила
ученица 9-Б класса
МКОУ «ЯСШ»№2 «Школа будущего»
Опрышко Александра